
 
 

 
 
 
 

 

Mit tehet Magyarország a globális gazdasági igazságosságért? 

konferencia 

 

Ideje:  2025. május 26., hétfő, 9.30-15.30 

Helyszín:  Pázmány Péter Katolikus Egyetem díszterem (Bp. VIII. Szentkirályi u. 28-30.) +  

online részvételi lehetőség 

 

Szervezők: Bodrog Egyesület, Caritas Internationalis, Caritas Europa, Katolikus Karitász - Caritas 

Hungarica, Magyar Természetvédők Szövetsége, Pázmány Péter Katolikus Egyetem 

Teremtésvédelmi Kutatóintézete, Reflex Környezetvédelmi Egyesület 

 

A Fenntartható Fejlődési Célok teljesítése nem jól halad. A szegénység és az éhezés terén elért 

haladás megtorpant. Sok fejlődő gazdaságot eladósítottak, és a finanszírozási kihívások 

megakadályozzák a fenntartható fejlődési célok felé szükséges lépések megtételét. 

Az idei év egyedülálló. Idén nyáron az ENSZ fejlesztésfinanszírozási folyamatának negyedik 

konferenciájára kerül sor a spanyolországi Sevillában, ahol a világ vezetői dönthetnek a szükséges 

globális kormányzási reformokról. Ferenc pápa jubileumi évet hirdetett, és többek között felszólított a 

legszegényebb országok adósságának kezelésére. Ez egy évtizedenként egyszer adódó lehetőség, 

amelyet nem lehet elszalasztani a növekvő szociális és környezeti válságok, valamint a globális 

szolidaritás erodálódása miatt sem. A Pápai Társadalomtudományi Akadémia (PASS) és a Columbia 

Egyetem Kezdeményezés a Politikai Párbeszédért (IPD) jubileumi szakértői bizottságot hozott létre 

Stiglitz professzor vezetésével a növekvő államadósság- és fejlesztési válságok kezelésére.  

A Mit tehet Magyarország a globális gazdasági igazságosságért? konferenciánkon betekintést 

kaphatunk a jubileumi szakértői jelentésbe. Megvizsgáljuk a globális reformok szükségességét és 

tartalmát, amelyeket az országoknak támogatniuk kell a tartós szegénység, a növekvő 

egyenlőtlenségek és a globális igazságtalanság problémáinak kezeléséhez. Ízelítőt adunk azokból a 

nemzetközi fejlesztési és globális nevelési programokból is, amelyekben Magyarország aktívan részt 

vesz a globális dél országainak támogatása érdekében. 

 

Program 

9.00-9.30 Regisztráció 

9.30-9.45 Megnyitó 

Kuminetz Géza, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem rektora 

Bándi Gyula, a jövő nemzedék szószólója  

Éger Ákos, a Magyar Természetvédők Szövetsége ügyvezető elnöke, (levezető elnök) 

  



 
 
A konferencia az Európai Unió 
DEAR programjának 
társfinanszírozásával valósul meg. 

 

A „Fenntarthatóság, állóképesség 
– az éghajlatváltozás és az ahhoz 
való alkalmazkodás társadalmi 
kihívásai” című projekt keretében 
támogatta az  
Energiaügyi Minisztérium 

 

 

 

9.45- 12.30 A globális igazságosság helyzete és a fejlesztésfinanszírozás szükséges reformjai 

Kovács Péter, a Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. vezérigazgatója 

Maia Colodenco, a Buenos Aires-i Egyetem közgazdásza (online előadás) 

Székely János, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Caritas in Veritate Bizottságának elnöke 

Jean Saldana, az Eurodad igazgatója 

Luísa Fondello, a Caritas Europa vezető nemzetközi együttműködési referense 

Farkas István Tamás, a Magyar Természetvédők Szövetsége társelnöke 

Kérdések és válaszok 

12.30 – 13.20 Ebédszünet 

13.20 - 13.30 Komolyzenei betét 

13.30 – 15.30 Hogyan segít Magyarország: jó példák magyar szervezetek projektjeiből 

Zagyva Richárd, a Katolikus Karitász országos Igazgatója  

Solymári Dániel, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nemzetközi kapcsolatok vezetője 

Hamvas Bálint, a HAND Nemzetközi Fejlesztési Szövetség ügyvezető igazgatója 

Horváth Kinga, a Magyar Természetvédők Szövetsége programvezetője 

Kérdések és válaszok 

Levezető: Hidvéghiné Pulay Brigitta, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Teremtésvédelmi 

Kutatóintézete intézményvezető helyettese 

15.30 Zárás 

 

 

A konferencia nyelve magyar és angol, szinkrontolmácsolást biztosítunk. 

A részvétel személyesen és online is lehetséges, de regisztrációhoz kötött a következő űrlapon: 

https://forms.gle/vDMEGRtRbx6WBYgC7  

 

Figyelem! Túljelentkezés esetén a személyes jelentkezési lehetőséget lezárhatjuk! 

 

További információ: konferencia@mtvsz.hu 
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